

Jedinečný horský apartmán 2+KK v Residentu Harrachov

Rezervace

Harrachov

Dispozice bytu:	2+kk	Podlaží v domě:	2
Počet podlaží v domě:	5	Celková podlahová plocha:	58 m ²
Druh objektu:	smíšená	Stav objektu:	velmi dobrý
Vlastnictví:	osobní	Sklep:	2 m ²
Umístění objektu:	klidná část obce	Doprava:	vlak; silnice; MHD; autobus
Elektřina:	Elektro - 230 V	Voda:	Voda - zdroj pro celý objekt; Voda - dálkový vodovod
Telekomunikace:	Internet	Plyn:	Plynovod
Odpad:	Kanalizace	Energetická náročnost:	G - Mimořádně nehospodárná

POPIS NEMOVITOSTI: Hledáte ideální místo pro svůj nový domov, kde se budete cítit jako na dovolené každý den? Máme pro vás skvělou nabídku! Nabízíme k prodeji moderně zařízený apartmán 2+KK o celkové ploše 58 m² v oblíbeném komplexu Resident Harrachov, nacházející se v pěší vzdálenosti do centra a skiareálu. Tento byt je ideální pro ty, kteří hledají klidné a pohodlné bydlení v blízkosti přírody, případně jako předmět komerčního využití v turisticky žádané lokalitě.

Tento apartmán disponuje slunným, vzdušným obývacím pokojem o velikosti 30 m², útulnou ložnicí s krásným výhledem do zeleně 13 m², prakticky vybavenou kuchyní, koupelnou s vanou 4 m² a prostornou vstupní halou 5 m². K apartmánu náleží také terasa 6 m², která je zastřešená, a nabízí tak příjemné posezení za každého počasí.

Součástí prodeje je také sklep a parkovací stání v podzemní garáži, které zajistí pohodlí a ochranu Vašeho vozidla před nepříznivým počasím. Apartmán je prodáván kompletně vybavený a je připravený k okamžitému užívání.

Harrachov je vyhledávanou atraktivní lokalitou, která nabízí široké možnosti rekreace a sportovního vyžití. V blízkosti najdete bobovou dráhu nebo skiareál, různé turistické trasy, obchody a restaurace. Toto místo je vhodné pro milovníky zimních sportů, ale také turistiky mimo zimní sezonu. Neustále se zde zlepšuje úroveň místních podniků a občanské vybavenosti jako takové.

Pokud hledáte místo pro své nové bydlení, rekreaci či investici, tento apartmán Vám nabízí skvělou příležitost. Rád Vás přivítám na prohlídce!

Nemovitost lze financovat pomocí hypotéčního úvěru, se kterým rádi pomůžeme.



Vyřizuje

Jonáš Drgač

Tel.: 603 455 857

GSM: +420777168502
E-mail: jonas.drgac@re-max.cz